1-)

Bir pozitif tam say, asal carpanlan kiiciikten
blyige dogru siralanmis olarak asal carpanlari-
na ayriliyor. Sonra, asal carpanlarinin tsleri
sirayla yazilarak bu sayinin kodu olusturuluyor.
Ornegin, 35 sayisi 35 = 2°. 3°. 5, 77 biciminde
asal carpanlarina aynldiginda bu sayinin kodu
0011dir.

Buna gore, 2021 kodu hangi pozitif tam sayi
icin olusturulmustur?

A) 700 B) 1400
C) 2100 D) 2800
2-)

15 42y

Yukarida verilen sekilde tarali olmayan karelere
1'den 7'ye kadar dogal sayilarin timu yazilacak-
tir. Karelerin yaninda bulunan sayilar ise bulun-
dugu satir veya siitundaki sayilarin carpimidir.
Buna gore, x.y carpimi kactir?

A) 36 B) 72
C)96 D) 108
3-)
15 m?
21 m?
35 m?
28 m?

em?

Yukarida her bir bolima dikdortgen seklinde
olan dikdortgen bicimindeki kat plani Gzerinde
bazi bolumlerin alanlari verilmistir.

Bu dikdortgenlerin her birinin kenar uzunluk-
lari metre cinsinden birer dogal sayi olduguna
gore tiim alanlar toplami en az kac metrekare-
dir?

A) 140 B) 150
0) 160 D) 170

-
AL

2100 m uzunlugundaki bir caddenin her iki
tarafi esit araliklarla yukaridaki sekildeki gibi
agaclandirilacaktir.

Caddenin bir tarafina 7 m, diger tarafina3 m
araliklarla dikilen agaclarin kag tanesi ayni
hizadadir?

A)99 B) 100
C) 101 D) 102
5-)

80 litrelik zeytinyag 27, 22, 23 ve 2“litrelik
bidonlara doldurulmak isteniyor.

Her farkli bidondan en az bir tane kullanmak
sartiyla en az kac bidona ihtiyag vardir?

A) 7 B)8
09 D) 10
6-)

Bir ar1 kolonisinde 80000 ari yasamaktadir. Bir
arinin kolonisinden ayrilip nektar toplayabilmesi
icin bir ugusunda 1500 cicege konmasi gerekli-
dir.

Bir ar1 giinde 10 kez ugus yaptigina gore, bu
ari kolonisinin bir giinde kac cicege kondugu-
nun bilimsel gosterimi asagidakilerden hangi-
sidir?

A)1,2x10°
C) 2,4x10°

B) 1,2x 10
D) 2,4x10™



7)
Bilgisayarlar verileri ifade etmek icin Binary
kodlarini kullanir. Klavye ile bir harf yazildiginda
bilgisayar bu harfi O ve 1 sayilarindan olusan bir
koda donustirmektedir.
Ornegin, T harfinin Binary Kodu 01010100 olup
bu kodun degeri 84'tlir. Bu deger,
02°+0.2"+1.22+0.2°+ 1.2+ 0.2° + 1.2° +
0.27 =84 seklinde hesaplanir.
Kiiciik t harfinin degeri 116 olduguna gore,
Binary Kodu asagidakilerden hangisidir?

A)01101110 B) 01101001
C)01110100 D) 01111010
8-)

Yukarnida 20 cm uzunlugunda bir cetvel ve bir
kalem verilmistir.

Bu kalemin uzunlugu cm cinsinden asagidaki-
lerden hangisi olabilir?

A) V30 B) V115
C) V130 D) V215
9-)

Asagidaki gibi bir bilgisayar algoritmasi yazan
bir 6grenci bu algoritmaya cesitli x ve y sayilari
giriyor. isleyisin sonucunda bir A degeri tretili-
yor. Bu algoritmanin adimlar asagidaki gibidir.
1.Adim: x ve y sayilarini oku.

2.Adim: A = x+y olarak oku.

3.Adim: V50 < A < V250 ise 4. adimi uygula,
degilse 5. adima git.

4. Adim: x'in degerini V2, y'nin degerini ise V18
arttir ve 2.adima don.

5.Adim: A degerini yaz.

Bu dgrenci, algoritmada x sayisini V8, y sayi-
sini V32 okursa A degeri kag olur?

A) 10V2 B) 14V2
0)18V2 D) 22V2

10-)

Ayca, uzunlugu V432 cm olan bir telden bir kenar
uzunlugu 4 cm olan bir kare yapiyor.

Buna gore, artan telin uzunlugu santimetre
cinsinden hangi iki tam sayi arasindadir?

A)3iles B)4ile5
0)5ile6 D)6ile 7
11-)

D

D.

A 3V5 cm B

Yukarida bir ABCD dikdortgeni ve O merkezli
yarim daire verilmistir. ABCD dikdortgeninin alani
30 cm?' dir.

Buna gore, renkli bolgeninin alani kag santimet-
rekaredir? (it = 3 aliniz)

A)7,5 B) 15
C)20 D) 22,5
12-)

Ozan aklindan bir sayi tutuyor. Trafik lambasi eger
kirmizi yanarsa tuttugu sayinin karesini aliyor. Sari
Istk yanarsa sayinin iki katini alyor. Yesil 1sik
yanarsa sayinin karekokdnd alyor. Trafik lambala-
rinin yanma sirasina gore islemlerini de bu sirayla
yapmaktadir. Ozan aklindan bir sayi tuttugunda
sirasiyla kirmizi - sari - yesil isiklar yanmistir ve
sonucu 6V2 bulmustur.

Buna gore, Ozan"in aklindan tuttugu sayi
kactir?

A)6 B)9
0) 12 D) 15
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9em
Kenar uzunluklari 16V2 ve 9V6 metre olan
dikdortgen bicimindeki bos bir arazi yukarida
sekildeki gibi es dikdortgen parcalara ayriimistir.
Ali Bey renkli kisimmda gosterilen alana bugday,
misir ve pamuk ekmek istemektedir. 1 kg
bugday tohumu ile V48 m? ‘lik alan, 1 kg misir
tohumu ile V12 m? ‘lik alan ve 1 kg pamuk
tohumu ile V3 m? ‘lik alan ekilebilmektedir.
Renkli kisimda gosterilen alani, tarim diriinle-
rinden her birini kullanmak sartiyla ekebilmek
icin en az kag kg tohuma ihtiyag vardir?

A) 13 B) 14
015 D) 16
14-)

Doktor, hemsire ve diger personellerden olusan
A ve B hastanelerindeki calisanlarla ilgili asagi-
daki bilgiler verilmistir.

-Bu iki hastanede ¢alisan tim personel sayisi-
nin bu iki hastaneye gore dagilimi birinci daire-
sel grafikte gosterilmistir.

-Bu iki hastanede ¢alisan tim personel sayisi-
nin branslarina gore dagilimi ikinci dairesel
grafikte gosterilmistir.

A hastanesi
150

Diger
S Personel
B hastanesi @
1. Grafik 2. Grafik

A hastanesinde calisan doktor, hemsire ve diger
personel sayisi esittir.

Bu iki hastanede calisan toplam doktor sayisi
36 olduguna gore, B hastanesinde galisan
hemsire sayisi kactir ?

A) 16 B) 28
C) 32 D) 40

15-)

Soldan saga ve sagdan sola okunuslari ayni olan

sayilara “palindrom sayi” denir. Ornegin, 121
sayisi bir palindrom sayidir.

Buna gore, lic basamakl dogal sayilar arasin-
dan rastgele secilen bir dogal sayinin palind-
rom sayi1 olma olasihigi kactir?

9 5

A) — B) —

) 100 ) 100

3 1

O 10 D) 10
16-)

Kip seklindeki bir ahsabin 3 yiizi yesil ve 3
ylzi mavi renge boyaniyor. Bu ahsap kiip
havaya atiliyor ve goriinen 5 yiizi belirleniyor.
Bu kiip havaya atildiginda goriinen yiizlerin 3
tanesi yesil ve 2 tanesi mavi renkli olma
olasiligi kactir?

A) 1 B)_1_
2 3
3 D) 5_
6 6
17-)

Yukaridaki ahsap kip blok 64 tane birbirine es
birim kiplerle elde edilmistir. Bu kiip tamamen
yesile boyanmaktadir. Sonra yeniden birim
kiplere ayrilip bir torbaya atilmaktadir. Bu
torbadan rastgele bir birim kip secilmektedir.
Secilen birim kiipiin ii¢ yiiziiniin boyali olma
olasihigi kactir?

A) B)

1 1
I 8
1 1

033 D) 3¢
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6 Tane ? 13 tane ? ﬁ“ame

Emine Teyze'nin sekerlerinin renkleri ve bazila- LDate Period J
rinin sayilari yukaridaki sekilde verilmistir.

Emine Teyze tim sekerlerini tek bir kaseye
toplayip torununa vermek Uzere icinden rastge- A B C D A B C D
le bir seker seciyor. Sari seker gelme olasiligi en 1 1
az, yesil seker gelme olasihgi ise en fazladir. 12
Buna gore, Emine Teyze'nin turuncu ve yesil
14

sekerlerinin sayilarimin toplami en az kactir?

A)19 B) 20
021 D) 22 . 1 5 .
16
19-) 17

18
19
20

Bir kenar uzunlugu 6a metre olan kare seklin-
deki bir kafeteryaya her birinin kenar uzunlugu
2b olan belli sayida karesel bolgelere masalar
yerlestirilecektir. Bu kafeteryada masa yerlesti-
rilmeyecek alan (6a-4b) (6a+4b) metrekaredir.
Buna gore, masa yerlestirilecek karesel bolge-
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—

lerin sayisi1 kactir? | " |
08 D) 16
20-)

X+4

Yukaridaki sekilde bir kenar uzunlugu (x+4)
birim olan iki tane es kare verilmistir.

Sekilde verilenlere gore renkli kisimlarin
alanlarinin toplami asagidakilerden hangisi-

dir?
A) x2+8x+12 B) 2x%+16x+24
C) 2x*+16x+28 D) 4x?+8x+12
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